
 

 
 
 

 
 
 

MANUAL DE INSTRUCCIONES 
CAFETERA ELÉCTRICA  

CM-4426 
 

 
 

 
 
ESTIMADO CLIENTE 
Con el fin de que obtenga el mayor desempeño de su producto, por favor lea este manual de 
instrucciones cuidadosamente antes de comenzar a utilizarlo, y guárdelo para su futura referencia. 
Si necesita soporte adicional, no dude en escribir a: info@premiermundo.com  
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PRECAUCIÓN 

 
RIESGO DE CHOQUE 

ELÉCTRICO , NO ABRA 

 

 
Precaución: Para reducir el riesgo de choque eléctrico, no retire 
la cubierta, no hay partes manipulables por el usuario al interior 
de la unidad.  Refiera todo mantenimiento o intervención técnica 
a personal técnico calificado. 
 

 

 

Este símbolo indica la existencia de voltaje peligroso al 
interior de esta unidad que constituye un riesgo de choque 
eléctrico. 

 

Este símbolo indica que hay importantes instrucciones de 
operación y mantenimiento en la literatura que acompaña a 
esta unidad. 

 
 
 
LÍNEAS DE SERVICIO AL CLIENTE PREMIER 
 
Venezuela: 0800 – ELECTRIC (353-2874) 
Colombia: 01-900-331-PEJC  (7352) 
Panamá: 300-5185 
Sitio Web: www.premiermundo.com 
E-mail: servicioalcliente@premiermundo.com 
 
 
NOTA 
Nos reservamos el derecho de modificar las especificaciones, características y/u operación de esta 
unidad sin previo aviso, con el fin de continuar las mejoras y desarrollo del mismo. 
 
 

 
 

 
 
 
 
 



 

 

Pagina 2 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
• Antes de conectar la unidad al tomacorriente, verifique que el voltaje del área corresponda con el 

voltaje indicado en la placa de la unidad. 
• No coloque la unidad sobre una superficie caliente. 
• Remueva el enchufe de la unidad del tomacorriente si se presenta algún problema durante su 

funcionamiento y antes de realizarle la limpieza. 
• Use la unidad fuera del alcance de los niños. 
• Evite desconectar la unidad halando del cable de energía, desconéctela halando directamente de su 

enchufe. 
• No use la unidad si su cable de energía se encuentra dañado de alguna manera. Si este se 

encuentra dañado, remítase a un centro de servicios autorizado para su reparación. 
• Esta unidad solo ha sido diseñada para uso domestico. 
• No vierta agua en la unidad una vez esta allá sido conectada al tomacorriente. 
• La placa de calefacción alcanza altas temperaturas mientras la unidad se encuentra en 

funcionamiento. Por lo tanto, tenga mucha precaución cuando use la unidad. 
• Para llenar el tanque de agua de la unidad, use solo agua fresca. 
• Los niños deben ser supervisados para evitar que jueguen con la unidad. 
• Esta unidad no ha sido diseñada para ser usada por personas con capacidades físicas mentales o 

sensoriales reducidas o con falta de experiencia, a menos que estén siendo supervisadas por un 
adulto responsable de su seguridad. 

• Esta unidad ha sido diseñada para ser usada en hogares o lugares similares, y en los siguientes 
lugares: 

! Áreas de cocinas en tiendas, oficinas y otros lugares de trabajo. 
! Casas de campo 
! Por clientes en hoteles, moteles y otro tipo de ambientes residenciales. 

• Cuando vaya a depositar la unidad, hágalo teniendo en cuenta las normas medioambientales de su 
localidad con el fin de evitar daños al medio ambiente. 
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DESCRIPCIÓN DE LA UNIDAD 
 

 
 
1. Tanque de agua 
2. Cuerpo de la unidad 
3. Indicador 
4. Interruptor de potencia 
5. Escudo 
6. Jarra 
7. Manija de la jarra 
8. Mecanismo Anti-Goteo 
9. Cubierta rotatoria 
10. Decoración de la cubierta rotatoria  
11. Conjunto del Filtro  
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CARACTERÍSTICAS DE PROTECCIÓN 
Apagado automático: la unidad funciona continuamente durante 1 hora, luego se apagara para 
protegerla. Presione nuevamente el interruptor de potencia para encender la unidad. 
 
RECOMENDACIONES ANTES DEL PRIMER USO 
Para obtener un sabor perfecto, realice 2 ó 3 procesos de ebullición con agua fresca (Sin café). Una vez 
el agua ha pasado, apague la unidad y permita que se enfríe por 5 minutos. Luego repita el proceso con 
agua fresca. 
 
PREPARAR EL CAFÉ 
• Llene el tanque de agua con la cantidad de agua requerida. Asegúrese que la cantidad de agua no 

es menor al nivel MIN (Mínimo) indicado en la unidad, ni mayor al nivel MAX (Máximo). 
• Use solo agua limpia y fría para llenar la unidad. inserte un filtro de papel de “1x4” si la canasta no 

ha sido usada y llénelo en la cantidad deseada de café. 
• Encienda la unidad y espere hasta que el proceso de ebullición se ha completado y el tanque de 

agua de la unidad este vacío. 
• Por cada taza de café, vierta 5-6g de café molido.  
 
 
PREPARAR MAS CAFÉ INMEDIATAMENTE 
Si ha preparado un copa de café y desea preparar mas inmediatamente después, apague la unidad y 
espere 5 minutos a que esta se enfríe. Luego, llene el tanque de agua con la cantidad deseada. 
 
LIMPIEZA 
• Desconecte la unidad del tomacorriente antes de realizarle la limpieza. 
• No sumerja la unidad en agua. Límpiela con un paño ligeramente humedecido. 
• La jarra y el filtro pueden ser lavados con agua tibia y jabón suave. 
 
DESCALCIFICAR LA UNIDAD 
• Descalcifique la unidad regularmente. 
• Use la unidad como se indica en la sección “Preparar Café”. Sin embargo, esta vez use un poco 

de vinagre para llenar el tanque de agua y no coloque café en el filtro. 
• Después de descalcificar la unidad, deje que esta funcione dos veces solo con agua para retirar los 

excesos de vinagre. 
 
ESPECIFICACIONES 
Voltaje: AC120V/60Hz 
Potencia: 650V 
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DIAGRAMA DE CIRCUITOS 
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INSTRUCTION MANUAL 
COFFEE MAKER 

CM-4426 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
DEAR CUSTOMER 
In order to achieve the best performance of your product, please read this instruction manual carefully 
before using, and keep it for future reference. 
If you need extra support, please write to info@premiermundo.com  
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CAUTION 

 

RISK OF ELECTRIC 
SHOCK, DO NOT 

OPEN 

 

 
Caution: To reduce the risk of electric shock do not open 
this device, there are not serviceable parts for customers. 
Please refer any maintenance or repair to qualified 
personnel.  
 

 

 

 
This sign means the existence of dangerous voltage at 
the inside of the unit, which states a risk of electric shock.  

 

 
This sign means that there are important instructions of 
operation and handling in the manual that comes with this 
device.  

 
 
PREMIER CUSTOMER SERVICE 
 
Venezuela: 0800 – ELECTRIC (353-2874) 
Colombia: 01-900-331-PEJC  (7352) 
Panama: 300-5185 
Website www.premiermundo.com 
E-mail: servicioalcliente@premiermundo.com 
 
 
NOTE 
This unit may be submitted to changes in specifications, characteristics and/or operation without prior 
notice to the user, in order to continue improving and developing its technology. 
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DESCRIPTION 
1. Water Tank                                               
2. Body 
3. LAMP 
4. Power Switch 
5. scutcheon 
6. Carafe. 
7. Carafe Handle 
8. Anti-Drop 
9.circumrotate cover 
10.circumrotate cover decorate 
11. Filter subassembly 
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IMPORTANT 
!Before connecting the appliance, please check if the voltage indicated on the appliance corresponds 
with the main voltage in your home. 
!Do not place the appliance on a hot surface. 
!Remove the main plug from the wall socket; 
-if problems occur during making coffee; 
-before cleaning the appliance. 
!Do not allow the main cord to come into contact with hot surface. 
!Use the appliance out of children reach. Prevent them from pulling he main cord. 
!Never use the appliance of the main cord plug or the appliance itself was damaged. 
In case of damage of the main cord it shall be replaced by a repair shop which is authorized by the 
manufacturer. 
!Do not use appliance for other than intended household use. 
!Do not pour any water once the appliance has been turned on. 
!The heating plate is hot when in operation. Do not touch-risk of severe burn! 
!To fill the water tank use fresh cold water only. 
!This appliance is not intended for use by persons(including children) with reduced physical, sensory or 
mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. 
!Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. 
!This appliance is intended to be used in household and similar applications except as follows  
–staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;  
– farm houses;  
–by clients in hotels, motels and other residential type environments;  
– bed and breakfast type environments. 
 
PROTECT FUNCTIONS:  
Automatic-off protection: operate continuously for 1 hour, the machine automatic-off to protect (only turn 
off the relay output, stop heat-pipe from working, PCB power still on) repress the power switch to turn on 
the power supply. 
 
BEFORE FIRST USE 
For a perfect taste, carry out 2 or 3 boil-processes with fresh water (without coffee). Once all the water 
has passed through, switch off the appliance and let it cool down during 5 minutes. Then repeat the 
process with fresh water. 
 
MAKING COFFEE 
!Fill the water tank with the required quantity of water. Ensure that the water level is not lower than the 
minimum mark and not higher than indication “MAX”. Use fresh, cold water only. The number of cups 
can be read on the water level window. Insert filter paper size “1X4” if the basket hasn’t been used and 
fill in the desired quantity of ground coffee. 
!Switch on the appliance. Wait until the brewing process is finished and the funnel has run empty. 
!For large cups: takes 5-6g of ground coffee each cup. 
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MAKING MORE COFFEE STRAIGHT AWAY? 
If you have made one cup of coffee and wish to make some more straight away, please switch off the 
coffee maker and allow at least 5 minutes for it to cool down. Then you can refill the water tank. 
 
CLEAN 
! Always remove the main plug from the wall socket before cleaning the appliance. 
! Never immerse the appliance in water. 
! You should clean it with a damp cloth. 
! The carafe and the filter and the funnel can be washed in hot soapy water. 

 
DESCALING 
! Descale your coffee maker regularly. 
! Operate the appliance as described. However, now use ordinary vinegar to fill the water tank and do 
not fill the funnel with ground coffee. 
! After descaling let the appliance work twice more with only water to rinse away the vinegar and scale 
remainders. 
 

CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT 

 

This marking indicates that this product should not be disposed with other household 
wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health 
from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse 
of material resources. To return your used device, please use the return and collection 
systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this 
product for environmental safe recycling. 

 
VOLTAGE : AC120V/60Hz 
POWER : 650W 
 
CIRCUIT DIAGRAM 
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